

2020年2月12日

各 位

会 社 名 共同ピーアール株式会社 代表者名 代表取締役社長 谷 鉄也

(コード番号:2436)

問合せ先 専務取締役コーポレート本部本部長 西井 雅人

(TEL: 03-3571-5172)

# 株式会社アーツエイハンの第三者割当増資引受による資本業務提携 及び持分法適用関連会社化に関するお知らせ

当社は、本日の取締役会において、株式会社アーツエイハン(本社:東京都新宿区、代表取締役:飯塚 吉純、以下アーツエイハン社)との間における資本業務提携契約を締結し、同社を持分法適用関連会社化することについて決議いたしましたので、下記の通り、お知らせいたします。

なお、本件は、東京証券取引所における適時開示基準に該当しないため、開示事項・内容を一部省略 しております。

記

### 1. 資本業務提携の目的

当社および当社グループを取り巻く事業環境は、PR業界における市場規模がPR業界の認知度 向上やパブリックリレーションの重要性の認識が深まるにつれ、企業からのPR需要が多く発生し ています。当社では、今後もPRのみならず広告やプロモーションとの複合的なサービス提供へのニ ーズが高まるなど市場ニーズが変化すると考えており、サービス及び商材の充実を図ることで更な る事業成長に向けて、アーツエイハン社と資本業務提携契約を締結し、同社を持分法適用関連会社化 することを決定いたしました。

今回の資本業務提携を契機に、企業価値向上につなげてまいりたいと考えております。

#### 2. 資本業務提携の内容

- (1)業務提携の内容
  - ①動画作成・映像制作分野における協業
  - ②顔認識技術における製品の開発及び拡販、それらにおける包括的な業務提携
- (2) 資本提携の内容

当社は、アーツエイハン社の第三者割当増資により発行されるすべての普通株式 331 株を 引き受ける予定です。

## 3. 資本業務提携の相手先の概要

2019年8月時点

(1)商号	株式会社アーツエイハン
(2) 本社所在地	東京都新宿区新宿 1-18-13 協建新宿一丁目ビル
(3) 代表者(役職・氏名)	代表取締役 飯塚 吉純
(4)事業内容	映像制作業務、WEB関連業務、顔認識システム開
	発業務、デジタルサイネージ関連業務、イベント・
	PR関連業務
(5) 資本金	33,000 千円
(6) 設立	1996年3月
(7) 大株主及び持株比率	飯塚 吉純 (50.0%)
	三宅 直子 (50.0%)
(8) 上場会社と当該会社との間の関係	資本関係 当該事項はありません。
	人的関係 当該事項はありません。
	取引関係 当該事項はありません。
(9) 当該会社の最近3年間の財政状態	相手方からの希望により公表を控えさせていただき
および経営成績	ます。

#### 4. 取得株式数、取得価額及び取得前後の所有株式の状況

(1) 異動前の所有株式数	0株	
	(議決権の数:0個)	
	(議決権所有割合: 0.0%)	
(2) 取得株式数	331 株	
	(議決権の数:331個)	
	(議決権所有割合:33.4%)	
(3)取得価格	相手方からの希望により公表を控えさせていただきます。	
(4) 異動後の所有株式数	331 株	
	(議決権の数:331 個)	
	(議決権所有割合:33.4%)	

## 5. 日程

٠.		
	(1) 契約締結日	2020年2月12日 (予定)
	(2) 払込期日	2020年2月14日 (予定)

## 6. 今後の見通し

現時点において、業績に与える影響は軽微でありますが、公表すべき事項が生じた場合には速やかにお知らせいたします。